

info@natureinbottle.com

www.natureinbottle.com

REACH CONFORMANCE

Product Name: WHITE ROSE OTTO (WHITE ROSE ESSENTIAL OIL)

Product Code: PEO1173

Nature In Bottle declare that WHITE ROSE OTTO (WHITE ROSE ESSENTIAL OIL) is compliant with the European Union Regulation (EC) 1907/2006 governing the Registration, Evaluation, Authorization and Restriction of Chemicals (REACH) and does not contain substances above 0.1% weight of a Substance of Very High Concern (SVHC) listed in Annex XIV as of July 16, 2019.

Furthermore, WHITE ROSE OTTO (WHITE ROSE ESSENTIAL OIL) is also compliant with the European Union Regulation (EC) 1272/2008 Classification, Labeling and Packaging of Substances and Mixtures (CLP Regulation) under entries 28 to 30 of Annex XVII of REACH, which prohibits the use of carcinogenic, mutagenic or reprotoxic category 1A or 1B substances (CMR category 1A or 1B substances) in products supplied to the general public.

As it is electronically generated document, hence no signature required.